
1) Okul kütüphanemizde 5 tane kitaplık 

vardır. Her kitaplıkta 6 raf, her rafta 

ise  15 kitap olduğuna göre okul 

kütüphanemizde toplam kaç kitap 

vardır? 

Çözüm: 
 

 

 

 2) Ayça 5 yaşındadır, abisi Ayça’dan 3 

yaş büyüktür.Annesinin yaşı ise Ayça’nın 

yaşının 7 katıdır. Üçünün yaşları toplamı 

kaçtır? 

 Çözüm:  

  

 

3) Çiftliğimizde 26 koyun, 39 tavuk 

vardır. Çiftliğimizdeki hayvanların ayak 

sayısı toplamı kaçtır? 

                          Çözüm:  
 

 

 

4) Erdem tanesi 25 lira olan kalemler-

den 7 tane aldı. Satıcıya 200 lira veren 

Erdem kaç lira para üstü alır? 

Çözüm:  

 

 

5) Bir bardak portakal suyu 4 tane 

portakaldan yapılmaktadır. Bir sürahi 6 

bardak portakal suyu ile doluyor. Buna 

göre 3 sürahi portakal suyu için kaç tane 

portakal gerekir?              

                   Çözüm:  

 

 

 

6) Bir lunaparkta 24 tane çarpışan araba 

vardır. Her arabaya 2 kişi binmektedir. 

Arabaların hepsi dolu ve sırada bekleyen 

42 kişi olduğuna göre toplam kaç kişi 

vardır?              

Çözüm:  

 

       

 
 

7) Elif her gün bir önceki günün 2 katı 

kadar yürümektedir. İlk gün 5 kilometre 

yürüdüğüne göre  4 günün sonunda 

toplam kaç kilometre yürümüş olur?                              

Çözüm: 

 

 

 

8) İki basamaklı en büyük sayının 8 katı 

500’den kaç fazladır? 

Çözüm: 

 

 

 
                 
 
 
 
 
 
 
 

   9) Tanesi 12 lira olan silgilerden 6 deste 

satan bir kırtasiyeci kaç lira para kaza-

nır? 

Çözüm:  

 
 

 

 

10) Bir manavda 26 kasa elma vardır. 

Her kasa da 25 kilogram gelmektedir. Bu 

elmaların 285 kilogramı satıldığına göre 

geriye satılmayan kaç kilogram elma 

kalmıştır? 

 Çözüm: 
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11) Bir günde 29 litre süt veren bir 

inekten bir ayda toplam kaç litre süt 

elde edilir? 

( Bir ayı 30 gün alalım)  

 Çözüm: 

 

 

 

 

12) 26 tane öğrencisi bulunan Salih 

öğretmen öğrencilerine topu 9 lira olan 

dondurmalardan alıyor. Her bir öğrenci-

sine ikişer top dondurma aldığına göre 

dondurmacıya toplam kaç lira ödeme 

yapar? 

                  Çözüm: 

 

 
 
 

 

13) Betül 3 yıl önce 7 yasındadır. 

Babasının yaşı Betül’ün yaşının 4 katıdır. 

Buna göre ikisinin yaşları toplamı kaçtır?                              

 Çözüm: 

 

 

 

 

14) Birler basamağı 8 olan üç basamaklı 

en küçük sayının 5 katının 165 fazlası 

kaçtır? 

                      Çözüm:  
 
 
 
 

15) Bir kolide 30 tane yumurta vardır. 

32 koli yumurta alan bir pastane 775 

tane yumurta kullanırsa geriye kaç 

yumurta kalır?  

Çözüm: 

16) 65 kilogram olan 8 kişi  500 kilogram 

kapasiteli bir asansöre binebilir mi? 

Çözüm:  

 

 

 

 
 

  

17) Zıt yönde hareket eden iki bisiklet-

ten biri saatte 18 km, diğeri 23 km hızla 

gitmektedir. 9 saatin sonunda araların-

daki mesafe kaç km olur?       

                    Çözüm:  

 

 

 
 

 
 

18) Kumbarasında 265 lirası olan Cemil, 

iki hafta boyunca her gün kumbarasına 

25 lira atıyor, bu durumda iki haftanın 

sonunda Cemil’in toplam kaç lirası olur?      

Çözüm: 

 

                 

 
 
 

19) Bir haftada 285 soru çözen bir 

öğrenci bir ayda toplam kaç soru çözer? 

                  Çözüm:  

 
 

 
 

 

 

20) 224 tane otomobilin toplam kaç tane 

tekerleği vardır? 

Çözüm: 
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